
Конспект художественно – эстетической деятельности.  

Аппликация. «Украсим варежку».  

 

 

 

Цель: учить детей составлять узор на бумаге, располагая по углам и в середине 

большие кружки одного цвета, а в середине каждой стороны маленькие кружки. 

Задачи: 

-воспитывать у детей интерес к аппликации, усложняя ее содержание и 

расширяя возможности создания разнообразных изображений; 

-закреплять навыки аккуратного вырезывания и наклеивания; 

-учить детей использовать в речи наиболее употребительные прилагательные, 

глаголы, наречия, предлоги; 



-формировать представления о том, что фигуры могут быть разных размеров: 

большие - маленькие кружки. 

Предварительная работа: чтение сказки «Рукавичка». 

Методы: наглядный - показ, рассматривание; 

Словесное объяснение, вопросы, ответы. 

Оборудование: заготовки из бумаги варежки на каждого ребенка, цветные 

кружки большие и маленькие, клей, баночки для клея, кисти, салфетки, образец. 

 

Ход занятия. 

1. Вводная часть. 

-Ребята, что мы сегодня будем делать, вы узнаете после того, как отгадаете 

загадку: 

Дали братьям теплый дом, 

Чтобы жили впятером. 

Брат большой не согласился  

И отдельно поселился. 

- Правильно, рукавичка! 

2. Основная часть. 

-Давайте с вами вспомним сказку «Рукавичка», которую мы недавно читали. 

Воспитатель задает вопросы, дети отвечают. 

-Ребята, чтобы звери не замерзли в лесу, предлагаю вам украсить вот такие 

рукавички, и всем зверям хватит их. 

-Но сначала давайте поиграем с нашими пальчиками. 

Пальчиковая гимнастика. 

Маша варежку надела на дела: "Ой, куда же пальчик дела?" (сжать пальцы в 

кулачок). 

Нету пальчика, пропал, в свой домишко не попал (все пальцы разжать, кроме 

большого). 

Маша варежку сняла: "поглядите-ка, нашла!" (разогнуть оставшийся согнутый 

палец) 



Ищешь, ищешь и найдешь, здравствуй пальчик, как живѐшь? (сжимать и 

разжимать пальчики) 

-Садимся удобно. И сейчас начнем украшать рукавички. 

-Мы будим приклеивать вот такие кружочки, кружочки у нас разноцветные, 

большие и маленькие. Какой стороной положим на клеенку вверх, чтобы 

кружок намазать клеем? Правильно, белой. Хорошо промазать фигуру, 

аккуратно еѐ взять, положить на рукавицу и прижать салфеткой. Вот так! 

3. Заключительная часть. 

- Молодцы ребята! Вы сегодня хорошо поработали. До чего же красивые 

получились рукавицы! 

 


